

涧西区景华路与郑州路交叉口出现“奇葩”交通信号灯,网友吐槽—— 红灯绿灯同时亮,到底让走不让走

红灯绿灯同时亮,不少路人直犯愁



见习记者 魏巍 记者 张喜逢 文/图

6日19时20分前后,新浪网友@張-雪琪@洛阳晚报官方微博吐槽:“这是在洛阳市涧西区郑州路,这奇葩灯这样亮(红灯绿灯同时亮)快三个月了,弄得都不知道该怎么过马路了,这是要闹哪样啊!?!没有人管了吗?”

昨日,洛阳晚报记者前去一探究竟。

目击:绿灯亮时,红灯也跟着“凑热闹”

昨日9时许,洛阳晚报记者来到网友所述地点景华路与郑州路交叉口,该路口信号灯呈“口”字形分布,路口四个角、每条路中间各有一组信号灯,共计8组。

网友@張-雪琪所说的“奇葩”信号灯位于路口东北角,共有两组,这两组信号灯分别用于引导南北、东西向通行的非机动车及行人,其中,@張-雪琪微博

图片所显示的“问题”信号灯,指的是那组引导东西向非机动车和行人通行的信号灯。

洛阳晚报记者在现场观察到:当南北方向信号灯绿灯亮起时,引导东西走向的行人信号灯本该红灯,可实际上信号灯“全黑”;当南北方向的信号灯变成红灯亮时,引导东西向的那组信号灯的红灯、绿灯则双双亮起。

洛阳晚报记者还发现,除网友反映的一组信号灯有问题外,西北角的那组供非机动车、行人通行的信号灯问题更严重,竟然都不亮。

附近一报亭摊主称,路口东北角那组信号灯出现问题多久并不清楚,但是西北角那组全黑信号灯好像刚出现问题一两天。

回复:将尽快修复故障信号灯

一个路口设置8组信号灯,是不是有些资源浪费?采访中,附近不少居民对此观点持否定态度。

居民陈先生称,该路口附近分布有市第九中学、市第五十九中学、东方第一小学和东方第二中学4所学校。平时该路口的人流量就不小,如果再赶上学生上学、放学高峰,该路口人流量更大,每天像集市一样热闹,信号灯多了有好处,至少让机动车守规矩多了。

昨日,市交警支队表示,他们已联系相关部门,将对存在故障的信号灯进行维修。

黄跃远: 河洛警营的忠诚卫士

■人物简介

姓名:黄跃远

职业:武警河南总队洛阳支队洛宁县中队代理排长

最幸福的事儿:为洛阳的平安建设做出力所能及的贡献

最遗憾的事儿:对那些曾经帮助过的困难群体做的还不够多



黄跃远 (图片由受访者提供)



记者 王晓丹 邓超 实习生 栗瑞彤 特约记者 赵笑菊

近日,第十六届“中国武警十大忠诚卫士”颁奖大会在北京举行。武警河南总队洛阳支队洛宁县中队代理排长黄跃远光荣当选“中国武警十大忠诚卫士”,并赴北京领奖。

入伍11年来,黄跃远先后20余次参加抗洪抢险,参与处置各类突发事件60多起,协助公安机关抓捕犯罪嫌疑人30多名。家庭并不富裕的他多次向灾区捐款,连续多年资助贫困学生5名,义务照顾孤寡老人7名,被誉为“新时期雷锋式的好战士”。其代表事件有:

2003年7月29日,黄跃远在湍急的洪流中经过数个来回,将被洪水围困的4名洛宁村民安全送回岸上。

2007年2月12日,发现有犯人试图逃跑,黄跃远冒着生命危险将犯人成功抓获。

2012年7月27日,黄跃远带领三人应急小组迅速进

入监区,将企图越墙逃跑的犯罪嫌疑人制伏。

2012年2月22日,黄跃远带领10名战士成功抓捕洛宁县黑恶势力头目。

2011年年底,黄跃远整理出一套“拉伸操”,并在全总队范围推广。

一份付出,一份收获。当兵11年来,黄跃远先后被解放军总政治部评为“全军创先争优优秀共产党员”,荣获第十五届“中国武警十大忠诚卫士”提名奖,荣立一等功1次、二等功1次、三等功4次。

■人物心声

11年来,我做了自己应该做的事,完成了自己应该完成的任务,部队各级首长和地方各级领导给了我很多至高无上的荣誉,这是对我的鼓励和鞭策。下一步,我将一如既往往干好本职工作,为部队建设和洛阳发展做出更大贡献。

■记者感言

考核场上是标兵,练兵场上是楷模。工作中他倾注一片真情,在党和人民群众生命财产安全遇到危难时,他冲锋在前。黄跃远时刻保持着为人民服务的赤诚,用真情和大爱书写了一名普通武警战士的高尚情怀。

陪着孩子学摄影,快来报名吧 “1+1”青少年摄影俱乐部成立,首期招100对家长孩子

记者 高均海

由洛报集团发起,洛阳摄影家协会、洛报集团河图网事业部共同策划组织的洛阳市“1+1”青少年摄影俱乐部于本月成立,从即日起接受报名申请。

“1+1”青少年摄影俱乐部面向爱好摄影的中小学生及家长,以“亲子互动,快乐摄影”为

主题,利用双休日组织摄影培训和采风活动。

俱乐部的会员要自备相机,活动当天,父母要抽出半天时间与孩子共同学习摄影,和孩子增进交流的同时,让孩子通过镜头观察社会,陶冶情操。另外,俱乐部还将组织家长和孩子开展文明志愿者等活动。

俱乐部将利用河图网的专

业团队为大家讲授摄影知识,每次活动现场还将邀请市摄影家协会知名摄影家担任摄影指导。俱乐部将为孩子和家长制作统一服装,并在报名现场开设摄影“诊所”,指导家长和孩子正确使用相机。

俱乐部首期招100对家长及孩子,即日起接受电话预约报名,报满为止,预约报名电话65233610。

九都短波

●昨日,老城区团委2013年“同在一片蓝天下”暑期免费书法培训班在该区老干部活动中心正式开班。该活动由老城区团委、关工委、地税局和书画协会联合

举办,旨在利用暑期,让家庭困难的孩子和社区中爱好书法的孩子共同学习,快乐成长。

(程芳菲 秦卫红)

●汝阳县付店镇加大乡

村道路安全隐患排查治理力度。今年5月以来,该镇共清理乡村道路塌方18起,安装路标17个,在村庄处安装减速带22条,保障群众出行安全。

(闪健理)

**你是否想新学年有好表现?
不如就在暑假让全科通关**

期末考老错误一犯再犯? 新学年跨度大担心跟不上? 中高考迫在眉睫复习却无从下手? 分班考定前途压力重重? 暑假辅导怕只有补习没有娱乐? **学吧**特别带来暑期通关课程及丰富活动,
让这些问题在这个暑假后,成为过去时!

西工: 中州中路数码大厦B座806室 62277700
涧西: 南昌路九都路创展国际602室 62277722